

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 27.01.2023 Meldungsnummer: HR01-1005663709

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Humani Ahbabi, Niederlenz

Humani Ahbabi Staufbergstrasse 36 5702 Niederlenz

Humani Ahbabi, in Niederlenz, CHE-469.650.061, Staufbergstrasse 36, 5702 Niederlenz, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 01.05.2020. Zweck: Humani Ahbabi ist ein gemeinnütziger Verein zur Bildung, Unterstützung und Hilfe für sozial Benachteiligte auf der ganzen Welt. Besonders wichtig sind uns die Kontinente Afrika und Asien. Von Anfang an war das Hauptziel von Humani Ahbabi, im Territorium unseres Landes, der Republik Nordmazedonien, als auch im Ausland zum Beispiel, in den USA, in Australien, in Asien und besonders auch in Afrika, den Menschen, welche sehr in Armut leben oder Waisenkindern zu helfen. Das bauen von Häuschen, für Waisenkinder oder das restaurieren von Häusern der von armen Leuten. Das ermöglichen von Pilgerfahrten nach Mekka und Medina. Gruppenreisen und Besuch nach Historische Kultur. Mittel: Spenden und Zuwendungen aller Art (Geld, Kleider, Essen etc.) und Mitgliederbeiträge. Eingetragene Personen: Selovski, Kashmir, nordmazedonischer Staatsangehöriger, in Niederlenz, Präsident des Vorstandes, mit Einzelunterschrift; Selvoska, Gjuljsima, nordmazedonische Staatsangehörige, in Niederlenz, Mitglied des Vorstandes, ohne Zeichnungsberechtigung; Selvoska, Meliha, nordmazedonische Staatsangehörige, in Niederlenz, Mitglied des Vorstandes, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1398 vom 24.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau